

CORRIGENDUM-1

In continuation of tender number Tender/PULSA/2018/2

1. **The purchase quantity** of UPS has been increased. Additional 136 nos. of UPS with 20 minutes backup (with two batteries) are also required in addition to the earlier requirement of 62 numbers of UPSs with one hour backup.
2. In the financial bid, the price for both the UPSs i.e **“UPS with one hour backup”** and **“UPS with twenty minutes backup”** be quoted separately.
3. It shall be the discretion of the State Authority to place order for any quantity of UPS i.e UPS with one hour backup and/or UPS with twenty minutes backup.
4. Date of Pre-bid meeting be read as 22.02.2018 instead of 28.02.2018.

Sd/-
Additional Member Secretary